-
7

B LB 1IFER528Y
31428 % ) ¢ ’i—ﬁ{rpggg,\/.t

SR ARFEY 4 R by T o
‘E'?-B?F'a"3112325 1p~2%17p+7¢ = 1280+ o
BRSO EASE 1112823 17p(RHT) ¥ = 12:00% E6-A207 kBT Tek
SHELZE U HEEEF RS IR ENEI R -
TR BRI ARELP
(C)ELIFeBRE(FEE L H) ~Ee gt - ¢
1Lpber iz k2 K5 -
7R A A e N A AN iié%ci‘cﬁ#“%rf}
BEY 2% BB AR F 5 2 2 B RO R L PR ) o
(E)ALsi(z BRI R S(FAEL L ) w/EBHARE- ¢
LG fFR ) FET PR FRERIAF I EFORCETHF
2EELES S G L iyRiar) e iyt E T Bl s o
BF B AXMTENYRBTHAFFENF 7 S MERHLZ(X9R) T4
A [ R RERSER A PE
CYFLrsixg e (RA)
AABERFE - L FHREEFHRFIBMET T 0 L FRE IR D ADT
Fldo: ®F {37 K4 - g
(2)s5E 213 &2
RN AL ZRPEE TR LB PESFRIE -
(F)EBEFTRERT T F322 SNMG ¢ 2 ¢
GIEFHRELD 40 FR (EF&REM- 22 - 2 (RFFEFFAER
=B )
C)WE~FNCPERNM Tk - & (7 FH E s B )

I ~Hw 3R EE

(C)EFBEEY FE IR ORELJAEESHE A RELET 0 R - 4 -
,lemwkil v E ‘}LE%,F i ’/E+#ﬂ%?7\':{,’”}:‘£ Bk R

(Z)- EsmisiFEy 2 piEr o

(Z)AS Mo f4p 2 7 137 ~67 o5 B3 H Bdc 2500 & o oL 3o ¥ A 3
TF AP K F R E IR R e FIEY Ph L 460 (7
4 i 2 E’hjﬁ‘ﬁ’E‘l‘%ﬁf_li;i 3" i}»ﬁ)

(E)%‘r'a‘ﬁ%@%:



HEE (Brrd ii)

£ R PR L | B Log- S A
FEBEHE YO A 5 B IF 1 1A 6
TEBMAETY OB ¥ B I 1 1B 6
1 A28H A BV, 1 1A 5
142 %5 B R ip A 1 1B 5
e L AEHT % A FR s 1 1A 6
B L RE AT % B MR i 1 1B 6
2 FT A BEL 1 2A 4
23 %% B PR 48 ~ B4R 1 2B 4
FHs e AB (L S S 1 2AB 4
FHises AB s 5%~ PR F 1 2AB 4
T LR A 7w 1 2A 4
¥ % B ¥4 1 3B 4
wEEA w4 1 2A 1
W B LR 1 2B 4

66




FTRIEFL 2FE1H

& +%| RA ZLicx L3R HEELE
FHE & A v % 3 TA-
iR 2 2 2x4 = 8 EAEF 5% TA -
RA- / A g 2t
T M TA -
= W 2 | 1 2x3 = 6 AP 5% TA -
RA-
¥ ! ! %9 - 4 FREY R e TA -
RA -
AP R R gRIEL AR TA -
PaE 2 | 2 2x4= 8 L3EF 5% TA -
RA - / MH FRAE 2L
w8 E TA-
™44 < 2 1 2x3 = 6 ER -
RA -
LPEFETRLFTALS TA-
P 2 1 2x3 = 6 L3 TA -
RA-
g | 1| 1 2x2 = 4 R -
RA-
FEAIFE TA-
A E 2 2 2x4 = 8 L3P % TA -
RA - WA Fra 2 %
T M e BL AT A FT R IR IR TA -
% gk 2 1 1 2x3 = 6 LAEFTA -
RA -
¥ % WP TA-
2 2 2 2x4 = 8 Bk TA -
RA- / A g 2t
A 1|1 2x2 = 4 i%ﬁﬁTA_
PR BRI TA-
BB 2 | 2x3 = 6 LA ok TA -
RA-
WA P gz Web A7 E TA-
B 2 2 2x4 = 8 L3R & TA -
RA- / M AL 2 %




Al

g

RA

HEELE

paiE /gt

2x3 = 6

w82 B TA-
%A o TA -
RA-

PR

BT %A
HEFHB 2%
L3R % 2%
RA 2%
£ 13 8

o gk
2 %

B kSR AB TA- /
B kg % A TA-

B kg % B TA-

EREF & TA -

RA-

&
=
3

B v
A

o gk
2 B
9B 2 B
L3P % 2B
RA 2B
£ 13 %

PFE S IOAB - /
FEBF Y OAB - /
BAEF & TA -

RA-

S

2x3 = 6

? 7})_}_%_ ,:’i S TA-
EAF & TA -
RA-

FRtp A

LA (H134F)6/22
1 8g B 2 Bk
L3 % 2%
RA 48
= 11 8

FaFE (3 EEER) TA-
14288 B TA -
LAEF % TA -

RA- / R IRE)

2X3

1l
(@p]

mET A TA-
LA % TA -
RA-

2X4

I
(@]

AR R RS R B TA-
AP % TA -

RA- / MA AR R 2

I A=

2X4 =8

B EARGHE R TA-
2 HIREE > TA-
LEF % TA -

RA-

&y
&
<
=0\
=

2x3

1l
[@p)

A Y
LA % TA -
RA -

TA-

:

2x4 = 8

1 AeEcE A TA-
¥H UL 3%
EREF & TA -

TA-

RA-




=

feEy e BB L1H

Y

Rl

2k

a1
#x L3

I O A |

2x4 = 8

A HAEAGF S TA -
T AL IRIFTL TA-
LR % TA -

RA-

S

2x3 = 6

Python #25%3% 3+ TA -
RA-

[ 5% HF

2x2

Il
S

LAEF % TA -
RA-

MUES BF ~ PR F

B e AB TA- /

[N
>
—_
I
DO

#2345 B TA- /

2x3

1
[@p]

RERF hRme it TA-
LI TA -
RA-

2x3

1
[@p]

By 5 EE LR TA-
LA % TA -
RA-

F g &

2x4

I
(@]

om0 2T e R e 2kt TA-
LR % TA -

RA- / XAl TR g 2 ¢

R

T4 (1 24%)6/28

RA

2%
*5 %

FaE (3 LEBR) Th-
RA-

918 3

2x3 = 6

FE AR TA-
LR % TA -
RA-




FRIAFTY B8 L1

R ~%7| RA X PR I A |
7w P 1 0 2x1 = 2 TE kAL A TA-
PP 1 0 2x1 = 2 Aziiket TA-
E 1 0 2x1 = 2 T RRSE TA-
M T = 1 0 2x1 = 2 @R g R e ETA -
LA 1 0 2x1 = 2 AT st g T TA -
R 1] 0 2x1 = 2 FEETEY R TA
;[5 f!']"‘;:l 3 :g{ ? ,f‘: ?ﬂ%)“? ig'f’?‘vgl’
(R 2525 ] 2x1 = 2 RECE R G AR
A 111-2 72 "
ﬂj- 45 1 0 o¢] = 9 ‘hieg 4 2§ F 43 (by case)
P12 xl = ,
(- AR aAE AP F R
1 0 2x1 = 2 <~ Figia 4 2 (CPE) TA-
1 L_%ki, FIEt B &
] = -3 Brfcx L3R mE L LHE
L 1 2x1=2 FREEY TR E TA-
PR 1 2x1=2 w;}» g%k skt TA-
TEATHE 1 2x1=2 bR F A7 45 TA-
Fh ek 1 2X1=2 T st e g i TA-
Exae 2t 1 2X1=2 AL TR R TA-
i 5% 10 2



http://course.adm.ncu.edu.tw/crs/index.php?section=teacher&sub=course&dep=CE52&crs=52090

L ARALIS HRE £

x & 1 RA ¥ X LR LAK- o N |
ERE 1 0 2x1= 2 FAFE R TA-
A R 1 0 2x1= 2 Pt e 47K TA-
Feip A ﬁam 0 0 0 2 4R TA-
I3 2 % 0% 43




